

Por que escolher o Titan ULT?

Apresentamos o Exaustor Titan ULT, o equipamento que vai transformar a forma como você pensa sobre ventilação!

Disponível em modelos tipo Upblast, este exaustor é ideal para ambientes exigentes, como cozinhas comerciais, combinando precisão, desempenho superior e durabilidade.

Construção Robusta: Durabilidade e Resistência em cada detalhe

Fabricado em liga de alumínio, sua robusta base de chapa metalizada garante resistência às intempéries e durabilidade incomparável.

Com pás inclinadas para trás, o rotor do Titan ULT foi projetado para otimizar o fluxo de ar e maximizar a eficiência.

Além disso, realizamos testes meticulosos de equilíbrio do rotor, conforme os requisitos da ISO 1940 G4.0, garantindo uma operação suave e confiável em qualquer cenário.

Versatilidade e Facilidade de uso

- O Titan ULT (Upblast) destaca-se pela sua versatilidade. Sua tampa de acesso manual simplifica a manutenção, tornando a operação do equipamento uma tarefa ágil e eficiente.
- ★ Você tem controle total do fluxo de ar: direcione-o para cima em modelos de telhado ou para fora em modelos de parede.
- ★ Para aplicações cozinhas industriais, a fiação externa é posicionada longe da corrente de ar, garantindo segurança e eficiência.

Desempenho silencioso, resultado extraordinário

- O grande diferencial do Titan ULT é a combinação de alta eficiência com funcionamento silencioso.
- Com capacidade de vazão de até 14000 m³/h, o Titan ULT garante um desempenho consistente e confiável.

Prepare-se para uma ventilação superior!